

保亭携60个项目赴山西、内蒙古精准招商推介 发展“十大产业” 打造“三区三地”



招商推介会现场。

谋划“十大产业” 60个项目各具特色

高质量发展离不开产业支撑,需要有大企业、大项目的带动。保亭主动作为,积极谋划各类项目,并大力开展招商引资工作,请进来和走出去相结合,吸引了一批又一批企业投资保亭,建设保亭。

保亭地处全球黄金度假带——北纬18度,既是三亚经济圈“增长极”的重要组成部分,也是热带雨林国家公园“南大门”。据介绍,围绕海南自由贸易港产业发展体系,保亭以打造“三区三地”为目标,着力发展气候康养、雨林度假、运动探险、文化创意、南药开发、热带果蔬、休闲农业、生物科创、智慧经济、总部经济等十大特色重

点产业。同时,保亭充分依托独特的区位、交通、资源等优势,根据产业基础条件和发展规划,重点谋划60宗产业招商项目,项目涵盖旅游、高新技术、现代特色高效农业、城市建设等多个类别,总投资约184.59亿元。

海南全面贯彻新发展理念,正在加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港,未来的海南商机无限。保亭在迈向开创高质量发展新局面的道路上,找准自身在海南自贸港建设中的独特角色,积极抢抓自贸港为保亭带来的政策红利机遇,主动融入三亚经济圈,朝着高质量发展砥砺前行。三亚经济圈一体化加速推进,为保亭发展拓展了广阔空间;山海高速全线贯通、G98高速扩容和中线高铁项目加快谋划推进,为保亭插上了“腾飞的翅膀”;每周定时、定点、形式灵活、氛围轻松的“咖啡时间——政商交流对话加速跑”活动,让保亭的营商环境持续向好。近期,海南省委主要领导到保亭调研,指出“保亭资源禀赋优势突出,区位独特,交通条件越来越好,完全有条件也应该在中部市县当中脱颖而出”,赋予保亭全新的历史方位。保亭具备能可贵的发展条件,具有十分广阔的发展前景!

保亭县委主要负责人在推介会上说,保亭每一个视角都是一幅画,在保亭能让你感受到历史与现实、古朴与开放、慢与静的完美结合。海南自贸港是世界最高水平的开放形态,而保亭是自贸港的组成部分。今天的保亭,借助中国特色自由贸易港建设这艘“巨轮”,踏上了加快发展的“快车道”,通过发展十大特色产业重点产业,打造“三区三地”,走出一条特色化、差异化、生态化的高质量发展道路。16万保亭人民正以开放的心态、饱满的热情、奋进的姿态期待大家的到来,1153.2平方公里的沃土上,处处涌动着解放思想、实干担当的滚滚热潮。

精准推介 百余企业家加深了解保亭

招商推介会上,《拥抱北纬18度》的保亭城市形象宣传片,把参会的企业家们深深地吸引住了,在PPT推介环节,保

亭区位优势、招商项目介绍、政策优惠等一一呈现,干货满满,企业家们纷纷拿出手机拍摄,记录其中重要内容。

近几个月,保亭已经举办4场大型招商推介会,吸引了不少意向投资企业。“呼和浩特推介会,我们本来只邀请了78家企业参加,没想到当天来了120多家企业,他们对投资保亭抱有浓厚兴趣。”保亭县招商专班相关负责人表示,保亭通过主动走出去,笑迎天下客,积极与各界企业畅叙友谊、共商合作、共谋发展,让保亭成为各界企业投资发展的热土。

晋商自古就有重商传统,投资遍布海内外,保亭与山西企业家们早有接洽。山西省新生代企业家创新发展商会会长贺焱说,去年就和保亭县相关领导见面洽谈项目,深切地感受到保亭这片创业热土对企业家们投资的支持和热情,这次推介会,保亭县委书记带领县四套班子领导出席,足见保亭对本次招商推介会的重视,参会的企业家们通过推介会,增进了对保亭的了解,部分企业家对投资保亭有浓厚的兴趣,想要更加深入地了解保亭。

参会的企业代表山西黄河中药有限

公司董事长杨履帆表示,保亭处于自贸港建设前沿,下一步的发展很有吸引力,期待后期可以与保亭在中药种植、中医药康养,还有中药生产加工等方面有更好的、更全方位的合作。

在呼和浩特招商推介会上,保亭县政府还与内蒙古鄂尔多斯商会、内蒙古山西商会、内蒙古民族贸易促进商会签约合作,搭建南北两地友谊之桥,谋划合作共赢。

内蒙古鄂尔多斯商会执行会长赵万胜,内蒙古自治区工商联副主席白春艳分别在致辞中感谢保亭举办的此次推介会,创造政府与企业共赢发展的新机遇,将保亭北纬18度天赋异禀的优势资源和独具特色的人文风情,全方位、多层次地展示,让更多内蒙古企业了解保亭、走进保亭、投资保亭,在保亭高质量发展中贡献自己的一份力量。

招商推介会结束后,参会的企业代表就本次招商项目进行了交流,内蒙古民族贸易促进会会长张占中说,其会员企业在做口岸贸易,北边一些特产和南边的东亚、东盟国家的一些产品,完全可以来互相调配调节。宇生控股有限公司副经理董晓宇表示,他们公司聚焦大健康教育、大农业融合和大现代服务三大产业,这与保亭大力发展旅游业、康养产业、热带特色高效农业发展方向是一致的,通过推介会,他们对保亭的发展有了更强的信心,也对于他们选择在海南投资,在保亭投资有了一个更好的期许。他们已经多次跟保亭对接,初步完成宇生桃源(七仙岭)三养基地项目前期选址,该项目可以与内蒙古康养基地实现南北互动,气候互补。

保亭将不断开展形式多样的招商推介活动,并对有投资意向的企业进行一对一接洽,竭尽全力做好服务。保亭县委主要负责人表示,保亭诚挚地邀请国内外企业前来保亭投资兴业,共享发展机遇、共创发展成果。保亭将贯彻落实细产业发展、人才配套、招商服务等各方面系列投资优惠政策,为企业发展提供优质的政策环境,为项目落地和企业成长提供全周期全方位的优质服务。

(本文文图/易建阳)

广告·热线:66810888

海口广播电视台
HKBTV 热带播报

.....百个表达多样形式
《热带播报》
喊你来表达你对海口的爱!

我对海口的 100种表达

爱海口是海边的椰风踏浪
爱海口是骑楼老街的万种风情
爱海口是火山古村的似诗如画
爱海口是琼剧的粉墨登场
爱海口是一碗海南粉
爱海口是流光溢彩的浪漫夜色
爱海口是免税店里的满载而归
爱海口是.....

表达形式:文学创作、绘画、音乐、诗歌、摄影、歌曲、短(音)视频、讲故事、一段话等。

表达通道:关注热带播报微信公众号,点击安居乐业。

表达热线:66819999 15298989999



《热带播报》微信公众号